

天文宇宙検定公式テキスト2級〈2015～2016年版〉 正誤表

P.13 プラスワン「基礎物理定数」 1行目

【誤】 光速 c ($=3 \times 10^{-8} \text{m/s}$)

【正】 光速 c ($=3 \times 10^8 \text{m/s}$)

P.22・23 ページ下の太陽画像4点

正しい並びは左から青・赤・黄色・緑。各画像左下の数字が波長を表す。

P.61 章末問題の番号

最終問題の番号は「Question 9」ではなく「Question10」が正しい。

P.78 Answer 3 解説 3行目

【誤】 太陽の $3^3 \sim 4^3 = 27 \sim 64$ 倍の光度となる

【正】 太陽の $3^3 \sim 3^4 = 27 \sim 81$ 倍の光度となる

P.82 プラスワン「天の川≠銀河？」 19行目

【誤】 俳句では、「銀河」や「天の川」は夏の季語だが、

【正】 俳句では、「銀河」や「天の川」は秋の季語だが、

P.114 図表 8-6 藤原定家の『明月記』中の「客星出現例」

著作権者表示が抜けておりました。著作権者は次のとおりです。

(財) 冷泉家時雨亭文庫所蔵

P.145 傍注「地球と生命の共進化」 下から7行目

【誤】 酵素

【正】 酸素